VBS Aros

Tisdag 2023-05-23

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 197 68.40  Sven-Ake Dahl - Bengt Hjalmarson 18727 82942  VBS Aros
2 1 175 60.76  Dilip Chawla - Murari Saha 26001 38294  VBS Aros - ABB BK
3 10 168 58.33  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
4 11 161 55.90 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
5 3 158 54.86  Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996 ABB BK
6 4 154 53.47  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
7 8 150 52.08  Stig Karlsson - Inger Persson 87708 79099  VBS Aros
8 9 147 51.04  Sdren Brinkeborn - Yngve Uppsall 39581 200038 VBS Aros
9 5 127 44.10  Gun Naucler - Lars-Gosta Nauclér 62760 62583  VBS Aros
10 12 125 43.40 llse Bécklund - Mona Ellerstedt 34222 30891  VBS Aros
10 14 125 43.40  Anita Adler - Nils Andersson 48160 3543 BK Orjan - ABB BK
12 6 120 41.67 Madeleine Ragnerstam - Keerstin Uppsall 66052 66061 VBS Aros
12 13 120 41.67  Jozef Stern - Siv S6dergren 56165 50437  VBS Aros
14 7 89 30.90 Birgitta Svard - Bjorn Enehammar 62831 62581 VBS Aros
1 4 EKn10 Basta kontrakt 2 4 ED65 Basta kontrakt 3 4 K753 Basta kontrakt
Nord vD 3v N =140 Ost vE973 44 S =620 Syd v K75 2y V =-110
Ingen ¢ EKn4 NS ¢ 65 ov + 1073
#KD10652 & ¢ v & NT »E62 & ¢ v & NT «D76 & ¢ v & NT
498642 4K5 N859 765 4 Kn82 a4 N6 6 8 109 4EKNn2 4D9%4 N57566
vKKn  v1065 S 85865 v 1082 v KDKn6 S 6 6 7 109 v10982 v DKn64 S5756 6
+ K985 ¢ D1062 057 456 ¢ Kn10432 ¢ EK9 06 7534 ¢ E2 ¢ Kn98 076877
»87 #EKn43 V57456 #54 #DKn987 V67534 #E954 &K83 V761877
«D73 # K10973 #1086
v E987432 v54 vE3
+73 + D87 + KD654
*9 #K103 #Kn102
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 2NN+1 &K 150 120 00| 2 5 44 S-= +J 620 120 00| 3 6 3v0O-1 +¢K 100 100 20
13 1 2 N= +6 90 100 20| 3 11 24 S+2 &5 170 80 40| 4 12 4v0O-1 5 100 100 20
2 5 4vS-2 +8 -100 50 70| 4 6 24 S+2 &5 170 80 40| 5 7 4v0O-1 ¢4 100 100 20
4 6 3NN-2 2 -100 50 7.0|12 7 24 S+2 ¢2 170 80 40| 9 14 2v0O= +K -110 50 7.0
8 14 3NN-2 2 -100 50 7.0| 8 14 34 S= &5 140 20 100|13 2 2vO= +5 -110 50 7.0
12 7 4v S-2 +8 -100 50 70| 9 10 34 N= vK 140 20 10.0|10 11 2v O+1 ¢K -140 2.0 10.0
9 10 2NN-3 2 -150 0.0 120(13 1 34 S-= *5 140 20 100| 1 8 34 N-3 vQ -150 0.0 120
4 4 E3 Bésta kontrakt 5 & Kn9 Bésta kontrakt 6 a7 Bésta kontrakt
Vast v 964 4¢ S =130 Nord v K93 3¢ OD-1100 Ost v 9843 5¢ O =-650
Alla ¢ 753 NS + E86 ov 732
«ED1084 & ¢ v & NT #KD972 & ¢ v & NT #Kn10973 & ¢ v & NT
4 KKn10875 D92 N 109 7 5 7 4 E1072 4 K65 N9 5666 484 4 EKDKn N4 4151
v D85 vE1032 S 10107 5 7 vE102 v Kn765 S 9566 6 vE105 v KDKn62 S44151
+ K9 ¢+ D62 0226 83 ¢ KKn1053 ¢ 942 048766 +Kn1086 ¢54 O 8 8 118 10
#KKn 2962 V226283 *6 %854 V48766 #ED52  #K6 vV 8 8 118 10
464 4 D843 41096532
v KKn7 v D84 v7
+ EKn1084 +D7 + EKD9
#753 #EKn103 *84
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 INO-1 8 100 11.0 10| 2 9 3#N= 2 110 9.0 30|11 12 4vO= ¢ A -620 12.0 0.0
5 7 3s4V-1 *4 100 11.0 10| 4 7 3#N= 2 110 90 30| 2 9 4v O+l A -650 6.0 6.0
1 8 24V= v6 -110 70 50|11 12 3 N= +9 110 90 30| 4 7 4v0O+1 +A -650 6.0 6.0
10 11 24 V= v9 -110 70 50|14 10 3« N= +9 110 90 30| 6 8 5v0O= ¢ A -650 6.0 6.0
4 12 24 V+1  #A -140 20 100| 5 1 3#N-1 v6 -100 30 90|13 3 4v O+l +A -650 6.0 6.0
9 14 24 V+1 &A -140 20 100| 6 8 3#N-1 +9 -100 3.0 90|14 10 4v O+1 A -650 6.0 6.0
13 2 24 V+1l &4 -140 20 10.0|13 3 3¢ V+l &K -130 0.0 120 5 1 4vO+2 a2 -680 0.0 12.0
7 &« E952 Bésta kontrakt 8 &« DKn84 Bésta kontrakt 9 & DKn97 Bésta kontrakt
Syd v K973 64 VD-41100 |Vast vE64 54 N =450 Nord v Kn9 ANT S =430
Alla + KKn4 Ingen + K6 ov 4985
»83 & ¢ v o NT »K987 & ¢ v & NT »E862 & ¢ v & NT
4 K8743 & DKn106 N 127 5 5 11 a K2 496 N9 8 9 119 4 K1053 486 N9 8799
v 108 vDKn6542 S 127 5 5 11 vKn932 D85 S 108 9 1110 vK653 v10874 S 108 8 1010
¢ ED982 +76 016881 41085 ¢ DKn943 035423 +3 ¢+ DKn764 035533
*4 *9 V167281 #EKn42 #653 V35423 #KD73 &54 V35533
a- 4 E10753 4 E42
vE v K107 vED2
41053 ¢E72 + EK102
#EKDKN107652 «D10 #Kn109
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 6#S= ¢+A 1370 120 00|12 1 44 N+1 ¢4 450 11.0 10| 6 9 3NS= 3 400 11.0 10
3 10 54DV-3 &8 800 100 20|14 11 44 S+1 8 450 11.0 10|13 5 3NS= *K 400 11.0 10
6 2 54S+1 T 620 50 70| 3 10 44 S= v2 420 40 80| 1 2 INS+3 3 180 8.0 40
7 9 5SS+l  +A 620 50 70| 5 8 4a4S= *4 420 40 8012 14 2NS= v3 120 6.0 6.0
12 1 54 S+1 43 620 50 70| 6 2 44S= *T 420 40 80| 4 11 INS= 43 90 40 80
13 4 54 S+l +A 620 50 70| 7 9 44 S= *T 420 40 80| 7 3 24 N-1 &5 -50 1.0 11.0
14 11 4% S+2 43 170 0.0 120(13 4 44 S= v2 420 40 80| 8 10 34 N-1 vT -50 1.0 11.0
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10 4 K753 Basta kontrakt 11 41093 Basta kontrakt 12 4875 Basta kontrakt
Ost vKD 3v S =140 Syd vKn1076 34 VD-1100 Vast vKD2 2v V =-110
Alla + EKn10 Ingen +D2 NS +95
»K873 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT #98643 & ¢ v & NT
4 Kn942 4 ED108 N9 5957 4 E87652 & D4 N7 6 758 4 E1093 464 N8 6 466
v 872 vKn4 S95957 v5 v E8432 S76 758 v 10875 ¥Kn9643 S 86 466
¢+ KD4 ¢ 87632 047 486 ¢ KKn97 ¢ 643 056585 +10 ¢ EKKn42 O56 86 6
#1052 #ED V47486 *K3 #DKn2 V57585 #K1052 #D V5686 6
46 & KKn & KDKn2
v E109653 vKD9 vE
495 + E1085 + D8763
*Kn964 *E1096 #EKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 10 3v S= ¢+ K 140 120 00| 2 3 34V-2 »8 100 120 00| 1 14 4v 0-2 &K 100 11.0 1.0
12 14 34 O-1 vA 100 90 30|13 6 24 V-1 v6 50 100 20| 7 10 4vO-2 3 100 11.0 1.0
13 5 3s4V-1 vK 100 90 30| 1 14 24 V= v7 -110 60 60| 2 3 3v0O-1 &K 50 70 5.0
7 3 2NN-1 +3 -100 6.0 60| 8 4 24V= v7 -110 6.0 60| 5 12 3v0O-1 YA 50 7.0 5.0
1 2 24V+1 vK -140 3.0 90| 9 11 24 V= vJ -110 60 60| 8 4 2v0O= &K -110 3.0 9.0
6 9 3eV= vK -140 30 90| 7 10 24 V+1 v6 -140 20 100| 9 11 2vO= 4 K -110 3.0 9.0
4 11 3NN-2 48 -200 0.0 120| 5 12 24 V+2 v -170 0.0 120(13 6 2NN-2 ¢ A -200 0.0 12.0
13 4532 Bésta kontrakt 14 « EKD6 Bésta kontrakt 15 4108763 Bésta kontrakt
Nord vE 3NT O =-600 Ost v 765 3# SD-1-100 Syd v EK10 3NT V =-400
Alla + DKn983 Ingen ¢ EKn762 NS ¢ E4
«D972 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT
4 EKKn 464 N45674 #1043 & Kn852 N8 6 455 # EKDKN92 o - N65334
v1042 vKn876 S4567 4 vEKKn94 vD2 S86 455 vKn vDO876542 S 6 5 3 4 4
¢ K764 ¢52 0857509 + D98 ¢ K105 O57 87 8 ¢ K76 ¢+ Kn108 077999
#EKNn6 #K10854 V857509 *76 #EKn82 V57878 #EKn3 +KD V7798929
4 D10987 497 454
v KD953 v 1083 v3
¢+ E10 +43 + D9532
*3 #D109543 #98765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 44 V-2 vA 200 120 00(10 12 14 N+1 vQ 110 120 00| 9 12 6vDO-4 +¢2 800 120 0.0
3 4 24 S+1 ¢4 140 80 40| 9 5 2¢ N= v2 90 100 20| 4 5 4e V-1 vA 50 100 2.0
9 5 14 S+2 ¢4 140 80 40| 8 11 24 N-1 vQ -50 80 40| 7 2 24V+1l A -140 8.0 4.0
10 12 34 S= s A 140 80 40| 3 4 2¢ N-2 vQ -100 50 70(10 6 3NV= &T -400 6.0 6.0
8 11 24 S= s A 110 40 80(13 7 34 N-2 a2 -100 50 70|11 1 4eV= vK -420 2.0 10.0
14 2 2vS-1 s A -100 20 100|14 2 34 N-3 vQ -150 20 10013 8 4a V= vA -420 2.0 10.0
6 1 INV+2 ¢Q -150 0.0 120 6 1 34DN-4 2 -800 0.0 120(14 3 44 V= *A -420 2.0 10.0
16 4976 Basta kontrakt 17 & Kn432 Basta kontrakt 18 & K654 Basta kontrakt
Vast v EKn82 3NT N =400 Nord v D9643 3« OD-1100 Ost v K10 5NT N =660
oV ¢ Kn542 Ingen + 10 NS + ED96
»K6 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT »D87 & ¢ v & NT
4 E543 «DKn102 N8 9 969 «E875 4D96 N5586 8 21082 493 N 7 10111111
vD95 103 S89979 v10875 vE S5586 8 v9652 v74 S 6 10111110
+873 +KD10 O5 436 4 ¢ Kn532 ¢ D9%4 085475 ¢ Kn874 ¢ K2 062212
#732 #D1094 V54364 &5 #ED8764 V754735 #103 #EK96542 V 6 2 2 1 2
4 K8 4 K10 & EDKn7
v K764 v KKn2 v EDKn83
+ E96 + EK876 41053
#EKn85 *K32 +Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 4v S= a5 420 11.0 10(10 1 3vS= »5 140 120 00| 8 3 44 N+2 &A 680 12.0 0.0
9 12 4y S= s A 420 11.0 10|13 9 2NS= &5 120 100 20| 4 14 3NN+2 &A 660 9.0 3.0
10 6 3v S+l 43 170 80 40|11 7 2vyN= A 110 80 40 5 6 3NN+2 &A 660 9.0 3.0
13 8 INS+2 3 150 6.0 60| 5 6 INS= a5 90 6.0 60|11 7 4v S+1 43 650 6.0 6.0
11 1 49 S-1 +8 -50 30 90| 4 14 4vy N-2 *0Q -100 40 80(13 9 3NN+1 &A 630 40 8.0
14 3 4vS-1 +8 -50 30 90| 8 3 14 S-3 *5 -150 1.0 11.0{10 1 34DO-2 +T 300 2.0 10.0
7 2 4vS-3 +8 -150 0.0 120(12 2 34 S-3 »5 -150 10 11.0|12 2 44 S-2 &T -200 0.0 12.0
19 4 D1094 Bésta kontrakt 20 453 Bésta kontrakt 21 4103 Bésta kontrakt
Syd vK INTV =-2220 Vast vED107 2v N =110 Nord v DKn2 3¢ OD-1100
oV + Kn9876 Alla + Kn6 NS + KDKn7
#753 & ¢ v & NT #D7532 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT
oE & KKn NO1160 » 1064 « DKn98 N8 486 6 « ED4 97 N85 6 86
vE984  vDKn53 S01160 v43 v 9852 S 84866 v EK1097 ¢83 S856 86
#5432 ¢ EKD10 O 1312127 13 ¢ EK1052 ¢ D874 048567 ¢ 1098 ¢ E65432 048535
#ED106 #KKn2 V 1212127 13 *EK6 *4 V48567 »76 #843 V38535
# 876532 » EK72 » KKn8652
v 10762 v KKn6 v 654
.- 493 .-
#984 #Kn1098 #EDKnN2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 6NO-2 48 200 120 00| 5 14 3&#N= ¢+ Q 110 120 00|12 3 24 S= vK 110 120 0.0
6 7 6NO-1 v2 100 100 20| 1 3 INV= LX) -90 90 30| 1 9 3NN-1 *A -100 8.0 40
9 4 3NO+4 48 -720 80 40| 6 7 2¢V= a5 -90 90 30|10 5 44 S-1 vA -100 8.0 4.0
1 3 6v0= &4 -1430 6.0 60| 9 4 1aS-1 A -100 6.0 60|14 6 44 S-1 vA -100 8.0 4.0
11 2 6NO= 48 -1440 20 10011 2 2¢ V+1 &2 -110 20 100| 2 4 44 S-2 vA -200 40 8.0
12 8 6NO= a2 -1440 20 10012 8 3¢ V= vA -110 20 100| 7 8 54N-3 v8 -300 1.0 11.0
13 10 6NV = *7 -1440 2.0 10.0(13 10 1e V+2 *T -110 2.0 10.0|13 11 44 S-3 vA -300 1.0 11.0
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Ost v7

ov ¢ ED943
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4ED95 & Kn62
v 82 v ED109
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¢+ Kn62
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Par Kontr
12 3 3NO-4 v4
1 9 340-2 *J
10 5 24 N+1 &2
2 4 3¢ N= vA
7 8 3¢ N-1 &4
13 11 3¢ N-1 a2
14 6 2NN-2 &
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2NT N =120
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400
200
140
110
-50
-50
-100
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23 & DKn9742
Syd v 108
Alla + Knl10
NT &KD10
8 & E5 & K83
7 vE97 v KDKn65
5 ¢E7 ¢ K432
5 &#EKN9752 &4
4106
v 432
+ D9865
#3863
Poang Par Kontr Ut
00| 1 4 3«V+2 a7
20|14 7 46 V+1 ¢
40|11 6 24 N-3 &4
60| 3 5 4v 0= aT
9.0(13 12 4v O = 46
9.0 2 10 4y O+1 T
20| 8 9 4v O+2 T

Basta kontrakt
7v V =-2210

Res

-150
-150
-300
-620
-620
-650
-680

24 46
Vast v EKDKn86
Ingen +3
#DKn964
& EKn10875 & D94
v54 v 1092
+ Kn84 + K106
&EK #7532
4 K32
v73
+ ED9752
108
Par Kontr Ut
2 10 4y N= «Q
11 6 4vy N= LY
14 7 4v N= a4

3 5 44DV-2 vA
13 12 3y N+1 «Q
1 4 464 V-3 *3
8 9 5vN-1 LY

Basta kontrakt
4y N =420

<Oownz

Res

420
420
420
300
170
150
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